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VELIKA NAJAVA TOPSTARS TULUMA - ORGANIZIRANI SOMERSBY KARAOKE 
PARTIJI U ČETIRI HRVATSKA GRADA 

Zvijezde iznenadile vesela društva u Zadru i Zagrebu, večeras na redu Pula i Čakovec 

 

 

Malo više od mjesec dana prije održavanja prvog u nizu TopStars koncertnog tuluma, kao 
najava TopStars turneje, organizirani su Somersby zvjezdani karaoke partiji u četiri hrvatska 
grada - Zadru, Zagrebu, Puli i Čakovcu. Iako karaoke, kao odličan način zabave, domaća 
publika poznaje već godinama, ono što su doživjeli sudionici Somersby zvjezdanih partija 
ovog vikenda u lokalima Maraschino (Zadar) i In Bar (Zagreb) doista je jedinstveno - 
nenajavljeno su im se pridružile zvijezde TopStars projekta - Tony Cetinski (u Zagrebu) i 
Indira Vladić (u Zadru). Franka Batelić večeras će se pridružiti veselom društvu u jednom 
lokalu u Puli, a Luka Bulić u Čakovcu.  

TopStars zvijezde su s vidno iznenađenim pobjednicima Somersby karaoke partija otpjevale 
pobjedničke pjesme i uručile im nagrade - akreditacije za TopStars tulume. Naknadnim 
odabirom TopStars stručnog žirija između četiri pobjednika bit će odabran najbolji, kojemu će 
biti ponuđen nastup na TopStars spektaklu u Zagrebu, koji će se održati u Areni Zagreb 13. 
studenog o.g. 

Nakon prvog spektakularnog TopStars tuluma u Zagrebu, publika će imati priliku zapjevati i 
zabaviti se s Tonijem, Indirom, Frankom i Lukom u Rijeci 19. studenog, u Zadru 25. studenog 
i u Splitu, 27. studenog. Pjevat će se najveći domaći i strani hitovi u rasponu od klasika rock 
'n' rolla šezdesetih, preko neumornog funka Dine Dvornika i dance-a ET-a iz osamdesetih, 
do aktualnih uspješnica Davida Guette i Amy Winehouse. Uz impresivne svjetlosne efekte, 
scenografiju i kostimografiju, publiku će na noge dići i 30 TopStars plesačica, za koje 
koreografiju ekskluzivno radi Nina Jukić. 

 

 

Više o TopStars tulumima možete saznati na: www.topstars.com.hr  

Pratite nas na: www.facebook.com/pages/TOPSTARS 

Za još informacija obratite se na: Marina Čulić Fischer, DIALOG komunikacije, tel. 01/4557 221, email 
marina.fischer@dialog-komunikacije.hr 


